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RINCO ULTRASONICS continue de s’agrandir - Fondation de RINCO Maroc
L'expansion de RINCO ULTRASONICS au Maroc offre de nombreuses opportunités.

[bookmark: _GoBack]Romanshorn, Novembre 2021 - Pour RINCO ULTRASONICS, la satisfaction du client est prioritaire. Outre des produits d’excellence et une conscience absolue de la qualité, RINCO ULTRASONICS offre un service client exceptionnel. Pour garantir le même niveau d’exigence sur les marchés émergents, il est essentiel que nous soyons présents localement pour nos clients.
Notre objectif est de connaître le marché local et de pouvoir conseiller nos clients sur place.
En créant une zone franche, le Maroc offre des conditions idéales aux entreprises. De nombreuses entreprises profitent déjà de cette opportunité et RINCO ULTRASONICS souhaite renforcer sa position sur le marché marocain en fondant RINCO Maroc.
RINCO Maroc est au cœur du continent africain.
Le marché marocain est considéré comme très sensible au prix. Cependant, cela ne signifie pas que les produits bon marché ont nécessairement un avantage. Serge Patamia, Managing Director RINCO ULTRASONICS, décrit le marché marocain comme soucieux des prix et de la qualité. Les attentes et les standards de qualité au Maroc sont élevés.
Il est important de proposer le bon produit au bon prix.
Serge Patamia est convaincu que RINCO ULTRASONICS est capable de dépasser ces exigences. « Nous vendons des produits d’excellente qualité et offrons un service et une assistance uniques sur place », explique M. Patamia.
L'industrie automobile et l'industrie textile sont particulièrement bien représentées au Maroc, mais l'agroalimentaire regorge aussi de projets passionnants.
Votre interlocuteur local chez RINCO Maroc est Samir Aomar (s.aomar@rincoultrasonics.com / RINCO ULTRASONICS MAROC S.A., Tanger Maroc).
RINCO Maroc s’attend à un bel avenir sur le continent africain.


[bookmark: _Hlk14249875]Depuis sa fondation en 1976, la société RINCO ULTRASONICS AG (www.rincoultrasonics.com), dont le siège se situe à Romanshorn (Suisse), est spécialisée dans le développement et la fabrication de machines à souder et de découpe par ultrasons. Les produits RINCO sont utilisés pour le soudage de pièces en plastique ainsi que pour la découpe d’aliments et de textiles synthétiques. Grâce à sa longue expérience en matière de développement de solutions innovantes et de conseil pratique, RINCO est aujourd’hui un partenaire fiable de renom pour de nombreuses entreprises du secteur automobile, de la technologie médicale, de la transformation textile et des aliments, du conditionnement et de l’électrotechnique, de la construction de machines et d’équipements, de la télécommunication ainsi que du domaine domestique et des loisirs. RINCO ULTRASONICS est membre de CREST GROUP (http://thecrestgroupincorporated.com) depuis 1997 et compte des succursales et représentations dans plus de 40 pays à travers le monde, ce qui lui assure une proximité optimale avec ses clients.
■■■
Informations supplémentaires :
Martina Egger, Marketing & Communication
RINCO ULTRASONICS AG, Industriestrasse 4, CH-8590 Romanshorn 
Tél. : +41 71 466 41 34, E-mail : m.egger@rincoultrasonics.com
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