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RINCO ULTRASONICS wächst weiter – Neugründung der RINCO Marokko
Die Expansion der RINCO ULTRASONICS nach Marokko bringt viele Chancen mit sich. 
Romanshorn, November 2021 - Die Kundenzufriedenheit steht für die RINCO ULTRASONICS an erster Stelle. Neben hochwertigen Produkten und absolutem Qualitätsbewusstsein steht die RINCO ULTRASONICS vor allem für herausragenden Kundenservice. Um diesen auch in neu entstehenden Märkten gewährleisten zu können ist es für uns besonders wichtig, auch lokal für unsere Kunden verfügbar zu sein. 
Unser Ziel ist es den Markt vor Ort zu kennen und unsere Kunden lokal optimal beraten zu können.
Marokko hat mit der Einführung der zollfreien Zone eine optimale Grundlage für Unternehmen geschaffen. Viele Unternehmen nutzen diese Möglichkeit bereits und auch RINCO ULTRASONICS möchte mit der Gründung der RINCO Marokko die eigene Position im marokkanischen Markt stärken.
RINCO Marokko wird als Zentrum für den afrikanischen Kontinent fungieren.
Der marokkanische Markt gilt als sehr preissensibel. Dies bedeutet jedoch nicht, dass billige Produkte zwingend einen Vorteil haben. Serge Patamia, Managing Director der RINCO ULTRASONICS, beschreibt den marokkanischen Markt als preis- und qualitätsbewusst. Die Erwartungen sowie der Qualitätsanspruch in Marokko sind hoch. 
Es gilt das richtige Produkt zum richtigen Preis anzubieten.
Serge Patamia ist sicher, dass RINCO ULTRASONICS diesen Ansprüchen mehr als gerecht werden kann. „Wir führen hochwertige Produkte und bieten einen einzigartigen Service und Support vor Ort an“, so Patamia.
Besonders die Automotive-Industrie sowie auch die Textil-Industrie sind in Marokko besonders stark vertreten, aber auch die Lebensmittel-Industrie bietet viele spannende Projekte.
[bookmark: _GoBack]Ihr lokaler Ansprechpartner für RINCO Marokko ist Samir Aomar (s.aomar@rincoultrasonics.com / RINCO ULTRASONICS MAROC S.A., Tanger Maroc).
Die RINCO Marokko sieht zuversichtlich in eine erfolgreiche Zukunft auf dem afrikanischen Kontinent. 

[bookmark: _Hlk14249875]Die RINCO ULTRASONICS AG (www.rincoultrasonics.com) mit Hauptsitz in Romanshorn/Schweiz ist seit der Gründung 1976 spezialisiert auf die Entwicklung und Herstellung von Ultraschall-Schweissmaschinen und von Ultraschall-Schneidanlagen. Zum Einsatz kommen RINCO-Produkte beim zuverlässigen Verschweissen von Kunststoffteilen sowie beim Schneiden von Lebensmitteln und von synthetischen Textilien. Mit der langjährigen Kompetenz in der Entwicklung innovativer Lösungen und der anwendungstechnischen Beratung ist RINCO ein anerkannter und zuverlässiger Partner vieler Unternehmen der Automobilindustrie, der Medizintechnik, Textil- und Lebensmittelverarbeitung, der Verpackungs- und Elektrotechnik, des Anlagen- und Gerätebaus, der Telekommunikation sowie der Bereiche Haushalt und Freizeit. RINCO ULTRASONICS ist seit 1997 Mitglied der international tätigen CREST GROUP (http://thecrestgroupincorporated.com) und mit eigenen Niederlassungen und Vertretungen in über 40 Ländern rund um den Globus bei den Kunden vor Ort präsent.
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Weitere Informationen:
Martina Egger, Marketing & Communication
RINCO ULTRASONICS AG, Industriestrasse 4, CH-8590 Romanshorn 
Tel.: +41 71 466 41 34, E-Mail: m.egger@rincoultrasonics.com
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